

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL HUNEDOARA

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a început, în ziua de 9 noiembrie, o vizită de lucru în județul Hunedoara.

Împreună cu secretarul general al partidului iau parte la această vizită tovarăsa Elena Ceaușescu, tovarășii Emil Drăgănescu, Janos Fazekas, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ilie Verdet, Teodor Coman.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a aflat, miercuri dimineața, în mijlocul minerilor din Valea Jiului, defășurând de frunte al eroice noastre clase muncitoare, care-și aduce o contribuție remarcabilă la progresul neîntrerupt al țării, la vasta operă de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate pe pământul sump al patriei.

Vizita s-a desfășurat sub semnul dragostei și recunoștinței fierbinți ce le nutrește minerii din Valea Jiului față de partid, față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru condițiile asigurate afirmării depline a capacității lor de muncă și creație, pentru grija statornică manifestată față de viața și bunăstarea lor. Vizita a avut loc, de asemenea, sub semnul unității lor de neclintit în jurul partidului și al secretarului său general, al voinței ferme de a nu preocupați nici un efort pentru a-și îndeplini cu înaltă responsabilitate comunistă, muncitorească, angajamentul de a da patriei cât mai mult carbune, pentru a-și aduce o contribuție cât mai de seamă la împlinirea istoricelor obiective stabilite de Congresul al XI-lea al P.C.R., a mărcelui program de edificare socialistă și comunistă a patriei. Cu aceste sentimente, cu a-

minerii, toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, din Valea Jiului pe tovarășul Nicolae Ceaușescu încă din primele momente ale sosirii pe meleagurile lor, în gara municipiului Petroșani, împodobită sărbătorește.

O undă de bucurie, exprimată prin cîntece și dansuri, prin urale și ovații, a făcut să vibreze văzduhul acestei frumoase dimineți de noiembrie.

În această atmosferă entuziastă, coloana oficială de mașini a părăsit gara municipiului Petroșani, îndreptându-se spre primul obiectiv al vizitei — întreprinderea minieră Petrila, cea mai veche mină din bazinul carbonifer al Văii Jiului.

La sosirea în întreprindere a secretarului general al partidului, se acclamă cu însuflețire „Ceaușescu-P.C.R.“, „Ceaușescu și poporul“, „Ceaușescu și minerii“. O fanfară interpretează cîntecul „Partidul — Ceaușescu — România“, trei cuvinte cu valoare de simbol, aflate într-o slăturare firească, trei cuvinte atît de scumpe minerilor, întregului popor.

Aceeași entuziasm primire la întreprinderea de utilaj minier din Petroșani, la întreprinderea minieră Vulcan și la întreprinderea minieră Lupeni, care au fost vizitate în continuare.

De la Lupeni, coloana oficială de mașini străbate din nou valea șerpuitoare a râului Jiu. Drumul pînă la Petroșani a fost presărat cu numeroase momente emoționante, încărcate de semnificație. Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu sînt invitați de tineri îmbrăcați în pitorești costume naționale, specifice acestor meleaguri, să se prindă



Sportul

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VA!

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII — Nr. 8704

4 PAGINI — 30 BANI

Joi 10 noiembrie 1977

Etapa a 3-a în Divizia A la volei

MULTE VICTORII ÎN DEPLASARE



Una dintre puținele faze reușite din partida I.E.F.S. — Stîlța Bacău
Foto: V. BAGEAC

Ieri după-amiază, în campionatele Diviziei A de volei s-au desfășurat partidele etapei a 3-a. Iată rezultatele și unele amănunte.

MASCULIN

DINAMO BUCUREȘTI — POLITEHNICA TIMIȘOARA 3-0 (5, 4, 8). Campionii au dovedit o netă superioritate în joc, deși din setul al 2-lea noul lor antrenor, W. Schreier

mănoiu, Păușescu, Enescu, Tutovan, Băroiu), introducînd jucători mai tineri (Marius Căta-Chefiga și Vrîncu), precum și pe Girleanu. Îndeoșbi tînărul ridicător Căta-Chefiga (17 ani), care și-a făcut debutul în prima divizie, a încîntat spectatori și chiar pe coechipieri și adversari prin acuratețea și subtilitatea paselor date. Arbitrii V. Stănei (Brașov) și A. Dinicu (București) au condus tului antrenat de Aurel Drăgan pentru a-și apropria victoria în întîlnirea cu formația universitarilor clujeni. Mult mai experimentată și mai omogenă valoric, echipa bucureșteană s-a impus net, chiar fără să forțeze, în fața proaspetei promovate în prima divizie. De la invingători s-au remarcat Pop, Chifu și Ionescu, de la învinși Dinea și Corcheș. (M. GHILDUS).

RAPID — VIITORUL BACĂU 3-2 (-10, 11, -12, 12, 4). O partidă epuizantă, în care ambele echipe au luptat din răsputeri pentru a-și adjudeca punctele puse în joc. Mai preciși în atac prin Scheffler și Fenculescu, bucureștenii obțin prima victorie în actuala ediție a campionatului. Au arbitrat V. Dumitru și A. Nedelcu (ambii din București). (N. CHINDEA).

Duminică, partida cu Iugoslavia

ECHIPA NAȚIONALĂ ARE ALĂTURI PE TOȚI IUBITORII FOTBALULUI

Angelo Niculescu, Gh. Constantin, Mircea Dridea și N. Lupescu despre „tricolorii” noștri

Pe măsură ce ne apropiem de ora meciului cu echipa Iugoslaviei, care încheie programul reprezentativei țării noastre din grupa a 8-a a preliminariilor C.M., crește, se înțelege, interesul și nerăbdarea tuturor iubitorilor fotbalului. Coincidență face ca această a 31-a întîlnire dintre selecționatele României și Iugoslaviei să se înscrie tot în cadrul unei întreceri oficiale, așa cum au mai fost multe în istoria jocurilor dintre cele două echipe naționale; dealtfel, cele mai numeroase partide ale „11”-ului nostru național, din întreaga lui activitate, s-au des-

fășurat în compania sportivilor prieteni iugoslavi, reprezentanți ai unei școli fotbalistice de mare reputație. De aceea, pe lîngă dimensiunile și miza partidei de acum se situează cadrul acesta tradițional și prietenesc, subliniat dealtfel de sportivii și antrenorii ambelor părți.

Acum, în ajunul unei noi dispute din cadrul preliminariilor competiției mondiale, reprezentativa noastră se prezintă cu patru puncte la activ, în vreme ce selecționata iugoslavă n-a reușit să acumuleze nici un punct. Ceea ce accentuează șansa în plus a formației noastre,

dar și ambițiile cu care partenerii noștri de întrecere se vor prezenta la startul întîlnirii de duminică, de pe stadionul Steaua. Opinia noastră sportivă privește cu încredere și optimism jocul, așteptînd o partidă de o frumoasă sportivitate și de o apreciabilă valoare tehnică, o prestație la nivelul maximelelor posibilități ale „tricolorilor” și un rezultat în consecință. Ne-am convins de toate acestea dintr-un sondaj efectuat printre specialiști, foști internaționali, astăzi ajunși în grupul antreno-

(Continuare în pag. 2-3)

Să nu ne oprim la deschiderea festivă

EDIȚIA DE IARNĂ A „DACIADEI” ÎN FIECARE DUMINICĂ, ÎN FIECARE ZI!

Ediția de iarnă a competiției sportive naționale „Dacia” a debutat în întreaga țară, făcînd din duminica trecută o adevărată „zi a sportului”. Mase de copii, tineri și oameni ai muncii au luat parte cu bucurie la inaugurarea ediției de iarnă a celei mai cuprinzătoare și mai îndrăgite manifestații sportive de masă. A fost un nou și fericit prilej de a se dovedi pasiunea crescîndă pentru sport, pentru mișcare în general, îmbinată cu înțelegerea utilității practicării ei organizate și sistematice, în folosul dezvoltării fizice armonioase, a întăririi sănătății și puterii de muncă. Petrecerea unei bune părți a timpului liber în tovarășia exercițiului fizic, a întrecerilor sportive, cîștigă teren pe zi ce trece în rîndul tuturor vîrstelor și profesiilor. Succesul pe care l-a cunoscut startul în ediția de iarnă a „Dacia” a demonstrat în egală măsură capacitatea organizatorică și competența factorilor investiți cu sarcina de răspundere în domeniul mișcării sportive. Sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, consiliile pentru educație fizică și sport, comitetele sindicale

și de tineret, inspectoratele școlare, cooperația, ca și alți factori cu atribuții, sprijinindu-se pe un larg activ obștesc, au acționat umăr la umăr, dovedind o dată în plus că mișcarea sportivă dispune de forțe și mijloace importante pentru traducerea în viață a sarcinilor trasate de conducerea partidului în acest domeniu social de importanță națională.

Ziarul nostru a relatat pe larg despre startul ediției de iarnă a „Dacia”, în cadrul căruia, după frumoase festivități de deschidere, au avut loc întreceri de tenis de masă și șah (prevăzute în regulamentul competiției), completate cu crosuri de masă și jocuri în aer liber la discipline dintre cele mai îndrăgite. Corespondenții noștri ne-au relatat între timp și despre alte întreceri. Ediția de iarnă a „Dacia” a prilejuit mari manifestații sportive de masă și la Tulcea, Măcin, Giurgiu, Bocșa, Alexandria, Tirgoviște ș.a. În același timp, am fost informați că pe alocuri startul ediției de iarnă a fost amînat (din motive mai mult sau mai puțin obiective) ori n-a ridicat la nivelul posibil-

tăților, cum a fost — de pildă — la Constanța.

Este de așteptat, desigur, ca ediția de iarnă a „Dacia” să continue (sau să fie declansată, unde este cazul) cu maximum de intensitate, organele și organizațiile sportive sau cele cu atribuții venind în întîmpinarea dorințelor maselor de tineri, de oameni ai muncii de a practica exercițiile fizice și sporturile preferate. Deci, nu numai un start festiv, ci fiecare duminică să constituie o sărbătoare

(Continuare în pag. 2-3)

La sfîrșitul acestei săptămîni, în Capitală

„CROSUL TIPOGRAFILOR”

Duminică, 13 noiembrie, se va desfășura în Capitală „Crosul tipografilor”, aflat la cea de a 6-a ediție.

La startul întrecerilor — organizate în cadrul ediției de iarnă a „Dacia” — se vor afla tineri și tînere din toate întreprinderile poligrafice existente în țară, circa 600 de lucrători tipografi selecționați în urma unor concursuri preliminare care au avut loc în județe.

„Crosul tipografilor” se va disputa pe aleile din jurul Combinatului poligrafic „Casa Scintei” (începînd de la ora 8 dimineața), la patru probe: 2.000 m juniori, 3.000 m seniori, 800 m junioare, 2.000 m senioare. În program mai figurează o probă — 800 m — în care vor concura circa 1.000 de tipografi, de toate vîrstele, din întreprinderile Capitaliei.

„SIMBIOZA LUI JUVENAL” sau un serial fara sfarsit

Cartea și sportul. Într-o perioadă în care marea performanță cere eforturi tot mai mari, într-o perioadă în care, înainte de orice, OMUL SOCIETĂȚII NOASTRE SOCIALISTE ESTE, TOT MAI MULT, O PERSONALITATE COMPLEXĂ, cu o contribuție hotărâtoare la edificarea vieții noi, principiul lui Juvenal „mens sana in corpore sano” are o rezonanță tot mai vie peste milenii. Publicăm în acest număr continuarea serialului nostru, o nouă secvență din ceea ce socotim că trebuie să fie „simbioza lui Juvenal”

DIMINEAȚA — MUNCITOARE, DUPĂ-AMIAZA — SPORTIVĂ, SEARA — ELEVĂ

În aceste zile frumoase de toamnă, asistând la unul dintre antrenamentele canotoarelor de la Voința, am avut impresia că sportivele vislese parcă mai virtuos pe luciul Herăstrăului, poate pentru că nu peste multă vreme timpul nu le va mai permite ieșirea în aer liber. Le așteaptă în continuare pregătirea de iarnă, ceva mai aridă, dar nu și mai ușoară. Și nu numai atât. De acest lucru ne-a convins tinăra Margareta Garai-man. Abia terminat antrenamentul, am zărit-o plecând cu pași repezi.

— Încotro așa zorită? — am deschis discuția.

— Spre liceul „Dimitrie Bolintineanu”. Sînt elevă, la serial, în anul V. Știi, anul acesta, examenul de bacalaureat, apoi, toamna viitoare, pe vremea a-aceasta, doresc să vă pot răspunde de pe poziția studentei la I.E.F.S., așa că... am ceva de „tras”. Iertați-mă, dar mă

grăbesc, peste o jumătate de oră încep cursurile.

Urindu-i succes, am continuat discuția cu antrenorul ei, care ne-a relatat că Margareta este una dintre cele mai sîrguincioase fete la antrenamentele, deloc ușoare, pe care el le conduce. Mai este ceva — a continuat antrenorul Ion Grigo-

riță. O zi obișnuită în programul tinerei mele elevă cuprinde activitatea în cadrul cooperativei „Încălzimînțea manuală”, unde este muncitoare, apoi antrenamentul în care n-o menajează deloc — sportul cerind sacrificii — și, cînd toată lumea își permite momente de relaxare, Margareta intră în sala de clasă a liceului, fiind elevă în ultimul an. Și nu este o elevă oarecare, ci una dintre cele mai bune. Dealtfel, după orele de școală, Margareta se pregătește cu asiduitate pentru admiterea la I.E.F.S.

Ce-l mai rămîne reporterului de făcut decît să promită că la anul, pe vremea aceasta, va încerca să realizeze un reportaj cu o canotoare frunțasă, componentă a lotului olimpic, studentă la Institutul de educație fizică?

Mihail VESA

BIOGRAFII PARALELE

Viorel Guță și Ion Rolea din Tg. Jiu sînt colegi de clasă (a X-a), la liceul „Tudor Vladimirescu”. Frunțuși la învățătură — note întotdeauna peste 8 — ei nutresc de asemenea un ideal comun: de a ajunge tehnicieni cu o înaltă calificare, în ultima instanță ingineri, și de a reveni — după terminarea studiilor — în orașul de pe Jiu, orașul copilăriei și al adolescenței lor pline de poezie. Așadar, o biografie paralelă,

dar care nu se rezumă la atât. Să mai adăugăm că amîndoi sînt baschetbaliști la Clubul sportiv școlar, elevi ai aceluiași antrenor, profesorul Constantin Brădiceanu, că amîndoi au fost descoperiți ca tineri cu afinități în sport pe cînd se aflau de asemenea la aceeași unitate de învățămînt, Școala generală nr. 8, la o competiție de mini-baschet.

Într-o singură pricină se deosebesc cei doi elevi din Tg. Jiu: în echipa campioană națională de juniori III, în prezent promovată în Divizia școlară și de juniori, ei au inclinații deosebite: Viorel mai mult atacant, în timp ce Ion se dovedește a fi mai bun în apărare. De fapt, funcții care se completează, într-un joc colectiv în care fiecare trebuie să participe, să ofere cât mai mult, în raport cu structura, cu temperamentul său: Viorel este mai spontan, mai dinamic, Ion mai ponderat, mai inclinat spre a gîndi fiecare moment al jocului, sportivul care „fixează” întotdeauna strategia echipei.

Așa au cîștigat zona de la Mediaș („unde nimeni nu ne dădea nici o șansă, în confruntarea cu formațiile unor orașe — cu tradiție recunoscută în baschet”). Și-a dorit să fie, cu echipa, ca și în zonă, revelația competiției. Că au toate temerile să reusească, o demonstrează seriozitatea cu care se pregătesc: zilnic cite 100 minute de antrenament (în două manșe), iar duminicile — partide de verificare. Un ritm de muncă, de pregătire neîntrerupt, de trei ani încoace...

Emanuel FĂNTANEANU

Tiberiu STAMA

De la CORESPONDENȚII NOȘTRI

TRADIȚIONALĂ COMPETIȚIE timișoreană „Cupa micului sahist” a fost onorată la cea de a VI-a ediție de 150 de concurenți din Brașov, Cluj-Napoca, Iași, Ploiești și Timișoara. Pe primele locuri, pe echipe, s-au clasat: Ploiești 42 p, Timișoara 38,5 p și Brașov 36 p, iar la individual au cîștigat Nuțu Dona (Tim.) — la juniori I, Lucian Vasilescu (Pl.) — la juniori II și Gelu Catrina (Bv.) — la copii.

LA A.S. TEXILA DIN ROȘIORII DE VEDE s-a amenajat o piscină cu o pistă de bitum în aer liber, pe care joacă popicarii de la asociațiile Sporting, Automobil și, firește, Textila.

ASOCIAȚIA SPORTIVĂ BELCON BUZĂU, recent înființată pe lângă întreprinderea de contactoare, are o frumoasă activitate de masă. Numeroși tineri participă la întreceri de fotbal, volei, handbal și tenis de masă.

SALA DE GIMNASTICĂ a Clubului sportiv școlar Tg. Mureș a găzduit o inedită reuniune de gimnastică, la care s-au îndoit veteranii acestui sport cu actualii gimnaști. Demonstrația veteranilor a fost urmată cu multă atenție și aplaudată la scenă deschisă. O impresie deosebită a lăsat, prin evoluția sa, decanul de vîrstă al gimnaștilor mureșeni — Istvan Szabo, care are nu mai puțin de 64 de ani.

LA CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR SIBIU a luat ființă o secție de șah, care are pentru început 45 de membri, elevi din clasele I-VIII. Micii sahisti sîmbieni au ca îndrumător pe profesorul Gheorghe Rășinaru, unul dintre cei mai buni jucători din oraș.

MĂMEROASELE ACȚIUNI SPOR-

TE organizate în cadrul „Daciadei” au contribuit la lărgirea bazei materiale a activității sportive la Urziceni. Astfel, la Școala generală nr. 1 s-a amenajat un minicomplex sportiv, compus din terenuri de volei, baschet și tenis, acoperite cu zgură.

LA LUDUȘ s-a desfășurat o frumoasă duminică sportivă preluată de deschiderea ediției de iarnă a „Daciadei”. Tinerii și-au etalat calitățile la atletism, handbal, fotbal și au asistat la demonstrații de gimnastică și carturi.

ÎN 43 DE COMUNE din județul Tulcea au avut loc, într-un cadru festiv, prietenele întreceri din cadrul ediției de iarnă a „Daciadei”. La cros, șah, tenis de masă, handbal, volei și fotbal. Cele mai reușite acțiuni s-au desfășurat la Mahmudia, Valea Nucarilor, Murighiol, Frecățe, Nicolitel și Jijila.

PESTE 400 DE ELEVI s-au întrecut în „Crosul Unirii”, competiție ce a avut loc recent la Zlatna, pe frumoasa alee a Văii Morilor. Printre cîștigători s-au aflat M. Griț, V. Cimpean, C. Stanciu, Milcea Pavel și Marinela Roș.

REDAȚIA ZIARULUI GALAȚEAN „Viața Nouă”, în colaborare cu C.J.E.F.S. Galați, a editat un supliment intitulat „Sport, sănătate, tătăje”, în care, prin reportaje, informații și fotografii, se face o frumoasă și reușită propagandă sportivă.

RELAȚIILE DE LA: P. Arcan, T. Negulescu, D. Soare, C. Albu, I. Ionescu, M. Tăbăreanu, A. Fulop, M. Topolșchi, V. Tomuța și T. Sîrlopol.

CAMPIONATE ● COMPETIȚII

RESTANȚA LA BASCHET

Ieri după-amiază, în sala Dinamo din Capitală, într-un meci restanță din cadrul campionatului diviziei A la baschet masculin, echipa Dinamo București a învins cu scorul de 95-52 (57-25) formația Dinamo Oradea.

13 VICTORII ÎNAINTE DE LIMITĂ LA „CRITERIUL TINERETULUI” LA BOX

IASI, 9 (prin telefon). Intrecerile pugiliștilor participanți la „Criteriul tineretului” au prilejuit, așa cum ne așteptam, meciuri deosebit de dirz disputate. Perspectiva selecționării în loturile reprezentative, care vor participa la campionatele europene și mondiale de tineret, a ridicat la cote maxime ambiția și dorința de afirmare a celor 134 de competitori. În primele două reuniuni, dorința de victorie a multora dintre tinerii și puțin experimentații pugiliști l-a determinat să atace cu orice preț, neglijînd apărarea. Așa se explică faptul că 13 partide, din cele 32 programate, s-au încheiat înainte de limită. Cele mai frumoase meciuri ale galei inaugurale le-au oferit „semișorii” V. Nutu (Rapid) — I. Lazăr (Cimentul Medgidia) și „ușorii” M. Turcaș (Constructorul Hunedoara) — M. Boticariu (C.S.S. Baia Mare), primii obținînd victoria. Vineri vor avea loc galele semifinale, iar sîmbătă — finalele.

D. DIACONESCU — coresp.

CUPA ROMÂNIEI LA SCRIMĂ, ÎN PROGRAM NON-STOP PE PLANȘE I

Scrima rămîne în actualitate, de data aceasta prin intermediul asalturilor din cadrul „Capei României”. Începînd de astăzi, patru zile de concurs vor desemna tot alți cîștigători, în probele individuale de floretă bărbați, sabie, spadă și floretă fete, ordinea în care trăgătorii

„Floreasca II”. Competiția se va desfășura non-stop: dimineața, preliminariile, apoi sferturile de finală, eliminările directe cu recalificări și finala.

Programate în ajunul Balcaniadei de scrimă de la Ankara (16-20 noiembrie), întrecerile pentru „Cupa României” ne vor oferi prilejul să cunoaștem actuala ierarhie valorică a trăgătorilor noștri frunțuși la toate probele, iarhic în care — așa cum ne-au relevat și alte ediții — încearcă să intre pe poziții fruntase foarte mulți scrimeri tineri. Privită și prin această prismă, competiția sporește, evident, în interes.

DE ASTĂZI, MECIURI ÎN TURUL IV AL DIVIZIEI A LA HOCHEI

După o zi de pauză, întrecerile din cadrul primei grupe valorice a Diviziei A de hochei pe gheață se reiau astăzi cu meciurile din turul al patrulea (din cele zece prevăzute a se desfășura).

Partidele vor avea loc în Capitală, pe patinoarul din parcul „23 August”, după următorul program: azi: Dinamo — S.C. M. Ciuc, vineri: Steaua — S.C.

REZULTATE MODESTE ÎN PRIMA ZI A CAMPIONATELOR DE POLO

Zilele „fierbinți” ale campionatelor republicane individuale și perechi de popice, ediția 1977, continuă în București, unde, de ieri, au început finalele acestei tradiționale competiții. Peste 200 de seniori și seniori împărțiți în două grupe valorice (A și B) sînt prezenți la actual final al actualelor întreceri.

În cursul zilei de miercuri și-au disputat încheierea finaliștilor grupelor secundă, fetele pe arena Rapid, iar băieții pe Olimpia. Evoluind la probele clasice de 100 și, respectiv, 200 bile mixte, cele 23 de jucătoare și 28 de jucători, care figurează pe foile de arbitraj, au vizat fiecare unul din primele trei locuri ce dau dreptul de calificare în grupa de elită, alături de candidații la învîdiatele titluri de campioni. Numai că, între dorința concurenților și realitate a existat — cel puțin după prima reuniune — un drum destul de mare, pistele de joc supunîndu-i la un dificil examen, căruia i-au făcut față puțini popicarii. În confruntările

M. Ciuc, imi Steaua. În încep la 0-2. Înaintea tur pionatului, c zintă astfel:

1. STEAUA
2. Dinamo
3. S.C.M. Ciuc

La Bistă INTRE HALTE JU

De vineri va desfășura, returul camp la haltere — ju mare între ciorilor, sperăm se ridice la Reamintim c la Constanța în Divizia A Constanța (7 C.S.M. Cluj Gloria Bistri Divizia B cu (53 p), urm (52 p) și Reșița (50 p de, în ambo tă o luptă pentru cucc

Vasile Polog zultat de ca luptă direct Buburuzan, rest, rezulta torii lor, de au furnizat unii fiind ment de mar Poloea (Ga 870, 2. I. Bul — 864, 3. C Roman) — c cără Tg. Jiu (Olimpia Dr 815, 6. A. D cova) — 819. În dispute după 14 sch (Metrom B mată de Constanța) bert (Volint Hidko Szasz 406.

Cine va e greu de urma asaltu cătorilor pu doua reunii

Intrecerile na Voința bele individ vate sportive

EDIȚIA

(Urma

a sportului, comunele pa turn de edi iarnă este m populația activitate sp GUL ÎNTRC sigur, organ de masă treb care zi din s ier de precoo ber al fiecăr

O atenție d acordată desf lor la sportu „Daciadei”, în stabilite prin fiecare etap mună, centre raș, municipiu că să fie an mai mari de de oameni ai bași și femei

Accente

„SECRETUL” FETIȚELOR CU FUNDIȚE...

Programate și în cursul dimineții, unele dintre reuniunile rezentelor finale ale campionatelor republicane de juniori se desfășurau în fața unor tribune prea puțin populate, gimnaștii ne-re executii se bucurau de o călduroasă primire. Nu era de fiecare dată aceeași — gimnastele de la C.S.M. Baia Mare. În-am observat, în mijlocul tribunei a II-a, un grup compact de tineri, însoțite de o antrenore, care — din câte ne dădeam sear- concursului, precum și lucrările ale gimnasticii desfășurarea rentele. În timp ce în persoana antrenorei am recunoscut- dintel clubului din Baia Mare, aflat alături de noi în tribună, ne-a oferit și celelalte detalii lămuritoare. „În clubul nostru — tegeriile, dintre care un foarte mare număr de începătoare. Unora dintre acestea, celor mai bune, le-am oferit posibilita- niori. În felul acesta, considerăm noi, viitoarele gimnaste a- tivut foarte multe de învățat. Alții de la colegiile gimnaste au pe care le-au aplaudat deseori, după cum ați văzut, cit și de la celelalte sportive prezente în concurs”.

Într-adevăr, o excelentă lecție practică pentru 50 dintre spe- ranțele gimnasticii din Baia Mare, pe care, cu siguranță, ace- ducera clubului băimărean (prezentă și ea în sală în cele două zile de întreceri) a dat-o tuturor antrenorilor de gimnastică, și nu numai lor...

Constantin MACOVEI

V-ați decis unde să vă petreceți Revelionul CELE MAI FRUMOSE EXCURSII ALE LUNII DECEMBRIE CELE MAI FRUMOSE EXCURSII ALE ANULUI SINT EXCURSIILE PENTRU PETRECEREA REVELIONULUI



STAȚIUNILE: Tușnad, Borsec, Sovata, Gura Călimănești, Balvanyoș, Covasna, Malnaș, Vișeu de Sus.

LOCALITĂȚILE: Suceava, Piatra Neamț, Tirgu Jiu, Sibiu, Sighișoara, Orșova, Drobeta Turnu Severin.

Sint citeva din gazdele pe care le propune I DEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANȚI, prin filialele sale din Bd. 1848 nr. 4, Bercescu nr. 35, Bd. Republicii nr. 4 și 68, Cal. 140, Cal. Dorobanți nr. 1-7.

PE MICUL ECRAN

VINERI 11 NOIEMBRIE, ora 18,35: Handbal feminin, România — R.F. Germania (re-priza a doua) — transmisiune directă de la Brașov (comentator: Hristache Naum).

SIMBĂȚĂ 12 NOIEMBRIE, ora 15: Fotbal — avanscronică la meciul România — Iugoslavia (imagini de la ultimele antrenamente, declarațiile antrenorilor și capitaniilor de echipe, formațiile probabile); ora 15,20: fotbal, Cosmos — Santos, meciul de adi-on al jucătorului brazilian Pele (selecțiuni înregistrate de la New Jersey).

DUMINICĂ 13 NOIEMBRIE, ora 8: „Sportul pentru toți” (gimnastică la domiciliu); ora 14: Fotbal, România — Iugoslavia, în preliminariile C.M. (transmisiune directă de la stadionul Steaua; comentator — Cristian Topescu).

MARTI 15 NOIEMBRIE, ora 18,40: Handbal masculin, România — Bulgaria (re-priza a doua); transmisiune directă de la Baia Mare).

MIERCURI 16 NOIEMBRIE, ora 14: Fotbal, C.S. Tirgoviste — A.S.A. Tg. Mureș, meci din Divizia A (transmisiune directă de la Tirgoviste; comentator — Radu Urziceanu); ora 18,40: handbal masculin, România — R. D. Germania (re-priza a doua); transmisiune directă de la Baia Mare).

JOI 17 NOIEMBRIE, ora 18,40: Handbal masculin, România — Danemarca (re-priza a doua); transmisiune directă de la Baia Mare).

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN JUDEȚUL HUNEDOARA

(Urmare din pag. 1)

in hore. Fantare ale minerilor, formațiuni orchestrale ale caselor de cultură din localitățile miniere au însoțit trecerea secretarului general al partidului cu cinceze muncitorești și populare.

În incheierea vizitei, în piața centrală a municipiului Petroșani, a avut loc o mare adunare populară.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea de partid și de stat este întâmpinată cu urale și aplauze îndelungate. Imensa piață vibrează de aclamațiile neîntrerupte: „Ceaușescu-P.C.R.”, „Ceaușescu și minerii”.

După ce tovarășul Ilie Rădulescu, prim-secretar al Comitetului Județean Hunedoara al P.C.R., a deschis adunarea, a luat cuvântul, în numele minerilor Văii Jiului, Ioan Brinzan, miner șef de brigadă la Întreprinderea minieră Uricani, care a spus: „În semn de respect, devotament și profundă recunoștință față de dumneavoastră, mult iubite și stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, harnicii minerii ai Văii Jiului mi-au încredințat emoționanta sarcină de a vă ruga să acceptați să intrați în rândurile minerilor.”

Vă rugăm să primiți, cu acest prilej, înaltul titlu de „miner de onoare al Văii Jiului”, pentru că minerii au fost, sint și vor fi întotdeauna alături de partid, de dumneavoastră!”

Secretarul general al partidului acceptă cu bucurie titlul de „miner de onoare al Văii Jiului” și primește cele trei simboluri ale muncii minierești — ciocanul, casca și lampa de miner.

Primit cu îndelungi și vii aplauze la cuvântul secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvântarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu atenție și deosebit interes de mulțimea aflată în pia-

ță, fiind subliniată în repetate rânduri cu ovacii și urale, mărturie a angajamentului ferm al oamenilor muncii din Valea Jiului de a îndeplini neabătut programul partidului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate.

În această atmosferă de entuziasm inflăcărat ia sfârșit marea adunare populară.

Acceși entuziaști atmosferă domnea și în gara orașului la plecarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea de partid și de stat, care cu un tren special s-au îndreptat spre Deva.

★ Orașul Deva, capitala județului care a primit cu nesusă bucurie și recunoștință vizita începută în cursul dimineții pe meleagurile hunedorene de tovarășul Nicolae Ceaușescu, a întâmpinat miercuri seara pe secretarul general al partidului într-o atmosferă de mare sărbătoare. Zece de mii de locuitori ai municipiului și ai localităților din împrejurimi erau prezenți în jurul gării orașului, luminată feerie de torzele purtate de cetățeni.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat au fost întâmpinați, la coborârea din trenul prezidențial, cu urale, cu însuflețite manifestări de dragoste.

Acceși ambianță de mare bucurie populară se regăsește de-a lungul întregului traseu străbătut.

În piața Unirii, coloana de mașini se oprește, secretarul general al partidului fiind înconjurat de mulțimea entuziasată care scandează cu inflăcărare „Ceaușescu — P.C.R.”.

În această atmosferă sărbătorească se încheiază tovarășului Nicolae Ceaușescu, ca semn al înaltei cinstiri, al profundei stime și prețurii pe care hunedoreni, toți locuitorii județului, o poartă secretarului general al partidului, cheia orașului, împreună cu mesajul locuitorilor municipiului.

DIVIZIA A LA VOLEI

(Urmare din pag. 1)

EXPLORĂRI BAIJA MARE — C.S.M. SUCEAVA 3-0 (9, 5, 3). UNIVERSITATEA CRAIOVA — TRACTORUL BRAȘOV 1-3 (-6, 7, -9, -13). CONSTRUCTORUL BRĂILA — C.S.M. DELTA TULCEA 2-3 (-7, -6, 7, 13, -9)!

FEMININ

FARUL CONSTANTA — DINAMO BUCUREȘTI 2-3 (-13, 13, 9, -14, -10). Partida de mare luptă, în care victoria a suris gazdelor în primele 3 seturi. Dinamo, cu o echipă mai omogenă, a avut un final foarte bun, coroborat și cu cădere fizică a gazdelor.

Bun arbitrajul prestat de brașovenii I. Covaci și O. Manișiu. (C. Popa, coresp.).

PENICILINA IAȘI — UNIVERSITATEA CRAIOVA 3-0 (8, 2, 7). Gazdele n-au fost solicitate și, dovedind o mai bună disciplină de joc, s-au impus net. Foarte bună în linia a II-a Mariana Raevșchi-Zamfir, iar la fileu Geta Popescu de la gazde. Au arbitrat C. Armășescu (București) și E. Ududea (Succava). (D. Diaconescu, coresp.).

RAPID BUCUREȘTI — MARATEX B. MARE 3-1 (-10, 0, 9, 7). După ce au pierdut primul set, feroviarilor și-au revenit și, fără prea mult efort, le-au cîștigat pe următoarele 3. Au arbitrat bucureștenii Gh. Ionescu și V. Dumitru.

I.E.F.S. — ȘTIINȚA BĂCĂU 1-3 (11, -11, -3, -9).

VOINTA BUCUREȘTI — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 0-3 (-11, -5, -8).

C.S.U. GALATI — CHIMPEX CONSTANTA 3-1 (4, -7, 14, 12).

FOTBAL CEHOSLOVACIA-UNGARIA 1-1 (0-0)

PREGĂTINDU-SE pentru meciul-retur de baraj cu formația Boliviei, din cadrul preliminariilor C.M., echipa Ungariei a susținut aseară un joc amical, la Praga, cu prima selecționată a Cehoslovaciei. Întilnirea s-a încheiat cu rezultatul de 1-1 (0-0). În reprezentativa țării gazdă, care nu s-a calificat pentru turneul final al C.M., au debutat numeroși jucători tineri selecționați de antrenorul federal Ježek în vederea viitoarei ediții a campionatului european.

ÎN PRELIMINARIILE Turneului U.E.F.A. pentru juniori, la Praga: Cehoslovacia — Ungaria 1-1 (0-1).

MONEZI OLIMPICE

În Uniunea Sovietică au fost puse în circulație jocurile Olimpice consacrate Jocurilor Olimpice ce vor avea loc la Moscova în anul 1980. Monedele în valoare de 1 rublă sînt din alaij de cupru cu nichel, cele de 5 și 10 ruble — din argint, cele de 100 de ruble — din aur și cele de 150 de ruble — din platină. Ele vor constitui mijloace legale de plată pe întregul teritoriu al U.R.S.S.

SPORTUL ALGERIAN SE REORGANIZEAZĂ

Recent, în Algeria a fost promulgată prima lege a sportului și educației fizice. În ea este prevăzută o nouă organizare a mișcării sportive din această țară. Vechii cluburi, care cuprinseseră un număr restrîns de tineri ai sportului, le vor

ODATĂ CU PARTICIPAREA LA „TROFEUL CARPAȚI”, ECHIPA R. D. GERMANE ÎNCEPE PREGĂTIRILE PENTRU C.M.

Agenda handbalistică a ultimelor 5 săptămîni a fost dominată în R. D. Germană de jocurile primului tur al Diviziei A masculine, în care o impresie deosebită a lăsat echipa S.C. Magdeburg, în prezent lideră autoritară a întrecerii. Evoluția foarte bună a acestei formații, în care o excelență formă a manifestat portarul Wieland Schmidt (23 de ani și 1,84 m), agil, suplu și prompt în intervenții, a determinat pe antrenorul Paul Tiedemann să alcătuiască lotul reprezentativ al țării pe scheletul formației din Magdeburg. În acest fel, el începe, odată cu participarea la tradiționala competiție internațională „Trofeul Carpați”, de la Baia Mare, campania de pregătire în vederea campionatului mondial, care va avea loc anul viitor, în luna ianuarie, în Danemarca.

Iată citeva amănunte în legătură cu selecționata R.D. Germane care va lua parte la competiția din România. După cum spunem, S.C. Magdeburg dă echipei naționale 5 jucători: portarul Schmidt (51 selecționări), Dreibröd (40), Schütze (21), Wiegert (4) și Krüger (14). Dintre aceștia se disting Hartmut Krüger și Ingolf Wiegert, cunoscuți pentru abilitatea lor

tehnică, pentru înclinația deosebită spre combinații tactice subtile. Aș mai aminti și pe Günther Dreibröd, un stîngaci redutabil, care împreună cu veteranul Wolfgang Böhme (141 selecționări), de la Empor Rostock, formează un remarcabil cuplu pe partea dreaptă a atacului echipei.

Partea stîngă a atacului echipei reprezentative a R.D. Germane va fi alcătuită din golgeterul campionatului (cu 76 goluri), Klaus Gruner (49) de la AWS Frankfurt, și tînărul de 20 de ani Frank Wahl (22), de la Empor Rostock. Din echipă mai face parte cunoscutul conducător de joc Peter Rost (113), de la S.C. Leipzig.

Este de subliniat, pe de altă parte, absența din lot a unor jucători mai vechi, cum este cazul recordmanului selecționărilor, Reiner Ganschow de la Empor Rostock, și al lui Jürgen Lakenmacher, de la S.C. Leipzig. Ei sînt ușor accidentați și antrenorul Paul Tiedemann, care speră să-i aibă în scurt timp la pregătire în vederea campionatelor mondiale, a preferat să-i lase acasă pentru a se reface deplin.

Dar, iată lotul care va face deplasarea la Baia Mare: Wieland Schmidt, Siegfried Voigt

— portari, Günther Dreibröd, Reinhard Schütze, Ingolf Wiegert, Hartmut Krüger, Wolfgang Böhme, Frank Wahl, Hans-Georg Beyer (fratele campionului olimpic la aruncarea greutății !), Hans Engel, Dietmar Schmidt, Walter Smuch, Klaus Gruner, Reiner Häft, Jürgen Hildebrand și Peter Rost.

KLAUS POHLENZ
redactor la „Deutsches Sportecho” — Berlin

Tenis de masă

START BUN AL JUCĂTOARELOR NOASTRE LA TEHERAN

TEHERAN, 9 (Agerpres). — Campionatele internaționale de tenis de masă ale Iranului, dotate cu „Cupa Pahlavi”, au început la Teheran, reunind jucători și jucătoare din R.P. Chineza, România, Republica Arabă Egipt, India, Pakistan, Iran și alte țări. În turneul feminin, echipa României, alcătuită din Maria Alexandru și Liana Mihuț, a invins cu 3-0 selecționata secundă a Iranului. Echipa R.P. Chineze, marea favorită a turneului, a întrecut cu 3-0 prima formație a Iranului.

TELEX TELEX

AUTO • Cea de-a 21-a ediție a „Raliului Corsiciei” a fost cîștigată de echipajul francez Bernard Darniche-Alain Mahé (pe „Fiat-131 Abarth”), invingător pentru a treia oară în această tradițională cursă automobilistică.

BASCHET • În continuarea turneului în S.U.A., reprezentativa masculină a Cehoslovaciei a jucat în compania unei selecționate a statului Colorado. Baschetbalștii americani au obținut victoria cu scorul de 74-67 (27-38). Cogșterul formației cehoslovace a fost Brabanec, cu 22 p. • Selecționatul orașului Șanhai au evoluat la Osaka (Japonia). În meciul masculin, echipa oaspete a întrecut cu scorul de 83-54 reprezentativa studențască locală. La feminin, echipa studențască a municipiului Osaka a terminat invingătoare cu 66-52.

BOX • S-a stabilit ca meciul de box dintre selecționatele României și Angliei să se desfășoare în ziua de 30 noiembrie în orașul Liverpool.

CALĂRIE • Concursul internațional de la „Madison Square Garden” din New York s-a încheiat cu o probă de obstacol, în care victoria a revenit sportivei engleze Liz Edgar. Pe locurile următoare s-au clasat americanul Rodney Jenkins și vestgermanul Lutz Merkel.

CICLISM • Cursa de 6 zile de la München a fost cîștigată de perechea belgiană Eddy Merckx-Patrick Sercu cu trei ture avans asupra celei de-a doua clasate, Danny Clark (Australia) — Günther Schuhmacher (R.F.G.).

HANDBAL • La Sindelfingen, meciul revanșă dintre selecționatele feminine ale R.F. Germaniei și Ungariei a revenit din nou echipei oaspete cu scorul de 16-12 (11-8).

TENIS • Turneul de la Stockholm a programat noi partide: Smith — Simonsson 6-3, 3-6, 6-1; Kodes — Palm 6-3, 6-0; Fibak — Andersson 6-7, 6-3, 6-3; Johansson — Borowlak 2-6, 6-3, 6-4; Okker — McNair 7-6, 6-4; Taylor — Feaver 6-4, 7-6; Ramirez — Martin 6-2, 6-1; Gottfried — Larsen 6-1, 6-4; Solomon — Stewart 6-3, 6-3. Primele rezultate de la Hong Kong: Gorman — Frawley 6-2, 6-0; Saviano — Caujolle 6-3, 6-4; Mellier — Wilkinson 7-6, 6-3; Dupré — Masters 5-7, 6-4, 6-4; Tanner — Kachel 6-3, 6-1; Warwick — El Shafiei 6-3, 6-2; Riessen — Fassbender 6-3, 6-2.

TENIS DE MASĂ • În „Cupa campionilor europeni” (feminin), la Varșovia, echipa suedeză Varbergs a invins cu 5-1 echipa Spojnia din Varșovia.

VOLEI • În orașul japonez Fukuoka au început înăuntrul competiției feminine pentru „Cupa Mondială”. Iată primele rezultate: Peru — U.R.S.S. 3-0 (4, 1, 6); R.P. Chineza — S.U.A. 3-1 (11, 3, -12, 2); Japonia — Ungaria 3-0 (6, 7, 7); Coreea de Sud — Cuba 3-2 (11, -13, -6, 12, 10). La Gand, într-un meci continuu pentru „Cupa campionilor europeni” (feminin), s-au învins echipele Hermes-Ostende (Belgia) și Hapoel din Tel Aviv. Gazdele au terminat invingătoare cu scorul de 3-0 (7, 10, 14).

„COMPLEXUL SPORTIV DE LA FIENI, UN MODEL PENTRU MUNCITORII SPORTIVI ITALIENI”

-ne declară Ugo Ristori, președintele U. I. S. P.

La invitația Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, a întreprins o călătorie în țara noastră Ugo Ristori, președintele Uniunii Italiene a Sportului Popular (U.I.S.P.), care a purtat convorbiri cu conducerea C.N.E.F.S. și a vizitat baze și instalații sportive din Capitală și provincie. Cu acest prilej, am solicitat oaspetei o scurtă declarație:

— Vizitez România nu pentru prima oară și cu toate acestea impresiile mele sînt mereu noi. Admirația mea pentru țara dv. și pentru realizările poporului român crește de fie-

care dată. Cu alit mai adînc mișcat am fost de hărnicia, seriozitatea și devotamentul cu care ați reușit să vindecați, într-un timp atît de scurt, rănile grave ale cutremurului din primăvară. Pe plan sportiv, de asemenea, sînt impresionat de succesele tineretului român, căruia i se creează condiții atît de bune de dezvoltare fizică și spirituală. Am avut prilejul, la București, să constat că relațiile dintre organizațiile noastre sportive sînt în continuă creștere, mărturie stînd și planul de schimburi de delegații sportive române și italiene pentru anul 1978, semnat aci. În cursul călătoriei efectuate în provincie, dincolo de testimonii istorice de la Tîrgoviște, cu toată semnificația lor pentru trecutul României, mi-a atras atenția, în cîmpul activității sportive, un lucru de foarte mare importanță pentru mine. În localitatea Fieni, am vizitat complexul sportiv care este opera muncitorilor cimențiști locali, a strădăniilor lor voluntare, ca un fericit daos la sprijinul oficial, la dotările sportive din partea statului. Iată un exemplu pe care îl voi transmite muncitorilor sportivi afiliați organizației noastre și care vor găsi în modelul de la Fieni o incurajatoare soluție pentru condițiile în care, la noi, sprijinul oficial este destul de redus pentru activitatea sportivă în mediul muncitoresc. Aceasta este una dintre cele mai frumoase amintiri sportive cu care plec din România!”

CALEIDOSCOPI

„RAQUET” LA A DOUA TINEREȚE

Un sport vechi de mai bine de un secol își trăiește a doua tinerețe. Este vorba de „raquet” — strămoș al tenisului — reintrodus în S.U.A. acum trei decenii și care în ultima vreme se răspîndește furtunos. În 1970 amatorii de „raquet” din orașele nord-americane erau vreo 50 000, dar între timp numărul lor a crescut considerabil. Cum se joacă? Două

parteneri stau alături trimițînd o minge de tenis în peretele aflat la 10 m distanță. Se întreprinde racheta mal mică decît cele uzitate în tenisul de cîmp. Mîinga nu trebuie să atîngă pămîntul mai decît o dată. Pen-

tru obținerea de „puncte” se poate utiliza și tavanul sălilor. S-a calculat că efortul fizic depus în 45 de minute este echivalent cu acela consumat în 3 ore de tenis. Printre noi pasionații de „raquet” se află și numeroase feme-

rită de octombrie, peste 500 de inotători au luat parte la o cursă de traversare, pe distanța de 12 km. Startul s-a dat la Balatonfüred, iar finishul pe plaja de la Siofok. Conurenții au fost împărțiți pe categorii de vîrstă. Între 12 și 54 de ani. Celul mai tînăr dintre participanți, școlarul budapestan Szanto Mihaly, care abia împlinise vîrsta limită, i-au trebuit exact 7 ore pentru a parcurge traseul.

CURSA LONDRA — BRIGHTON

În fiecare toamnă, pe distanța Londra — Brighton se desfășoară o interesantă cursă automobilistică rezervată mașinilor de fabricație veche. Actuala ediție a cursei a fost cîștigată de un „Mercedes” fabricat în anul 1903, care a parcurs distanța de aproximativ 80 km în 8 ore.

TRAVERSAREA BALATONULUI

Toamna deosebit de călduroasă a permis prelungirea sezonului și pe apele lacului Balaton, din R.P. Ungară. Astfel, într-o zi înso-